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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 129/2024 

Assunto: Requer informações sobre a finalidade dos valores arrecadados e a prestação dos serviços 

da empresa de zona azul (Estapar) no Município de Jacareí. 

 

CONSIDERANDO a prerrogativa do Legislativo em fiscalizar a atuação do 

Poder Executivo de Jacareí; e 

CONSIDERANDO os princípios da administração pública, dispostos no 

artigo 37 da Constituição Federal de 1988, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações 

sobre a finalidade dos valores arrecadados e a prestação dos serviços da empresa de 

zona azul (Estapar) no Município de Jacareí: 

1. De acordo com o contrato firmado entre a Prefeitura Municipal de 

Jacareí e a empresa ESTAPAR, que administra e cobra pelas áreas 

de estacionamento rotativo no município, questiono: a arrecadação 

dos usuários pela utilização da zona azul, o montante financeiro é 

destinado para a Estapar ou aos cofres do Poder Executivo Municipal 

de Jacareí? 

2. Ainda de acordo com o tema, de quem é a responsabilidade pela 

instalação, manutenção e substituição dos parquímetros instalados e 

utilizados para a operacionalização do sistema de estacionamento no 

município de Jacareí? 

3. E os agentes que atuam na fiscalização e orientação aos usuários da 

zona azul, de quem é a responsabilidade pelo pagamento dos 

mesmos, a Estapar ou a Prefeitura Municipal de Jacareí? 

4. Qual é o valor atualizado do contrato firmado entre a Estapar e a 

Prefeitura Municipal de Jacareí? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 
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5. Qual é o mês e ano de encerramento deste contrato? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 19 de junho de 2024. 

 

 

DR. RODRIGO SALOMON 
Vereador - PSD 

 

 

 

 


